

文体

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

挡不住的诱惑



6500万欧元



“皇家”卡卡



昨天,AC米兰球星卡卡正式转会皇马,转会费仅次于齐达内的7600万欧元



2003年,卡卡加盟 AC 米兰。2005 年,卡卡和相恋多年的女友结婚。2007 年,卡卡当选世界足球先生。身披 22 号红黑球衣的卡卡永远成追忆。

酷评

能花钱也是本事

弗洛伦蒂诺卷土重来,第一把火便是交易,第一笔交易便是史上身价第二的卡卡。

一个夏天预计 3 亿欧元的投资,千万别以为弗洛伦蒂诺疯了。看看卡卡,6 年 1.5 亿欧元,弗洛伦蒂诺稳赚不赔。仅球衣销售一项,皇马就能从卡卡身上捞回 8000 万欧元,皇马还拥有卡卡 50% 的肖像使用权,还有卡卡能给皇马带来的其他各种收益……

很多人都很疑惑,弗洛伦蒂诺的 3 亿欧元从哪来?他自己的解释是有 3 个渠道:1 亿欧元是目前俱乐部的存款,1 亿欧元来自银行贷款,还有 1 亿欧元是计划出售球员所得。

有了钱,能花掉也是本事,谁都想买卡卡,但未必谁都能买得到,卡尔德隆执政期间,皇马也曾有意卡卡,但碰了一鼻子灰,欧洲足坛并不是拍卖场,价高就一定得到心仪之物。弗洛伦蒂诺的声望和人脉,让他在足球圈里游刃有余,他上任仅一个星期,就让 AC 米兰卖掉了卡卡。

卡卡来了,C 罗还会远吗?

链接

比利亚也要加盟

在皇马俱乐部宣布卡卡加盟球队的同时,西班牙《马卡报》曝出了另一个令人惊讶的消息——皇马官方已经和瓦伦西亚俱乐部达成协议,他们将以 3700 万欧元的价格收购欧冠赛的射手王比利亚。

下一目标:C罗

在卡卡加盟已经成为现实之后,皇马重组的话题重心已经转移到了葡萄牙球星 C 罗的身上,虽然皇马官方始终没有明确表示出对葡萄牙人的兴趣,但弗洛伦蒂诺在此前接受意大利媒体采访时已经表示:“我希望能够把他带到我的身边。”

根据西班牙媒体的消息,皇马为 C 罗准备的转会费高达 9000 万欧元。



卡卡和 C 罗会联手吗?

原声

加盟皇马 为了挑战巴萨

昨天,转会皇马的卡卡参加了新闻发布会。“相比于个人荣誉,我更希望和皇马一起夺取冠军。”成为皇马球员后,卡卡想的是如何在新球队取得成功,“皇马的竞技能力是非常重要的,球队将成为西班牙乃至欧洲的领军者。这支球队拥有劳尔和卡西利亚斯这样的历史性球员。我将为夺得西甲冠军和欧冠冠军战斗。”

卡卡还谈到了梅西,并表示他希望和皇马一起结束死敌巴萨在西甲和欧洲赛场上的垄断。“梅西有了一个非常出色的赛季,他是年度最好的球员,因为他和巴萨赢得了三座奖杯,但我想结束巴萨的统治。我确信,皇马会打造一支具有竞争力的球队。” 伊文

媒体

全新皇马 将令世界颤抖

卡卡转会皇马,在世界足坛引起了轰动。西班牙《阿斯报》封面的标题显得言简意赅:“卡卡,6 个赛季”。该报表示,卡卡是皇马历史上的第 8 个“金球先生”,也是继罗纳尔多之后的第二个巴西“金球先生”。弗洛伦蒂诺先后为皇马引进了 5 位“金球先生”。

加泰罗尼亚的《每日体育报》带点讽刺的语气说,“卡卡秀”开始了。该报评论员巴特勒表示,在经济危机非常严重的情况下,皇马大把烧钱实在无法令人理解,足球世界似乎脱离于现实存在,皇马正朝负债 8 亿欧元的目标前进,但所有人都很满意,所有人都给弗洛伦蒂诺送上掌声。 宗和

北京时间昨天上午 8 点,世界足坛的目光全部集中在了累西腓这个巴西东北部最大的城市。

带着刚刚参加完巴西国家队训练的汗水,世界和欧洲双料足球先生卡卡宣布从 AC 米兰转会皇马。这笔交易的转会费高达 6500 万欧元,金额仅次于齐达内 2001 年从尤文图斯转会皇马时创造的 7600 万欧元的世界纪录。

北京时间前晚 8 点半,卡卡在累西腓的一家诊所接受了皇马队医胡安·埃尔南德斯对他的身体检查,巴西足协还安排了国家队队医伦科陪同。北京时间昨晨,结束体检的卡卡回到酒店并与国家队队医伦科共进午餐。最终体检的结果是卡卡一切正常,没有什么大的伤病问题,这意味着卡卡转会皇马已经接近完成。

北京时间昨天一早,皇马和米兰俱乐部同时确认了这笔交易达成,皇马正式从米兰签下了 27 岁的卡卡。皇马俱乐部官方透露,卡卡与球队签署了一份为期 6 年的工作合同,据悉年薪达到 900 万欧元,还拥有自己 50% 的肖像权。皇马官方声明称:“卡卡,经与 AC 米兰达成协议后已经正式成为皇马球员。”

就在皇马官方正式确

认几分钟后,AC 米兰官方也正式宣布卡卡已经成为皇马的球员,“从下赛季开始,卡卡将为皇马踢球。AC 米兰俱乐部感谢卡卡 6 年来为他钟爱的红黑军团获得多项荣誉做出决定性贡献。”

据西班牙媒体报道,在巴西队参加完联合会杯之后,卡卡将于本月 30 日抵达西班牙,正式在皇马的伯纳乌球场亮相。

内幕

卡卡出走 两个贪钱鬼惹的“祸”

冬季转会拒绝曼城,卡卡成为忠诚的代名词,没想到的是,仅仅半年之后,卡卡就离开了红黑军团

以高价转投皇马门下,这多少让人有些唏嘘。事实上,这一次的离开也并非卡卡本意,真正幕后推动这一转会的

会皇马,博斯科同样是一个关键人物。从卡卡 2003 赛季开始效力于 AC 米兰以来,博斯科几乎每个赛季都会向 AC 米兰提出一次给卡卡加薪的要求,特别是在卡卡逐渐成为球队的核心之后,这样的要求变得越来越频繁。不过 AC 米兰知道巴西人对于球队的价值,因此卡卡的年薪从 170 万欧元涨到了 250 万欧元,一年后又变成了 350 万欧元。而当意甲的“电话门”事件发生之后,博斯科又利用 AC 米兰急于留住卡卡的心态要求红黑军团将卡卡的年薪涨到 600 万欧元,这也是意甲当时的最高年薪。

的,除了一心想得到巴西人的弗洛伦蒂诺之外,还有卡卡的父亲博斯科以及 AC 米兰俱乐部老板贝卢斯科尼。

卡卡有个贪钱的父亲,这是全欧洲足坛都知道的,因此,曼城当初想要得到卡卡时,就是首先搞定了他的父亲。而这一次卡卡转

此后,博斯科竟然利用卡卡作为资本,要求 AC 米兰为卡卡的弟弟迪甘提高 100 万欧元的年薪,而到了 2008 年,AC 米兰再次和卡卡续约时,已经为巴西人提供了 900

万欧元的年薪。然而,博斯科对此依然不满意,他认为既然伊布在国际米兰可以拿到 1200 万欧元的年薪,卡卡也应该值这个价钱。然而这一次,已经为卡卡的年薪头疼了好久的 AC 米兰再也无法接受了,于是,博斯科便开始四处为卡卡寻找下家,去年卡卡转会曼城的风波便是因此而起。

可以这么说,如果 AC 米兰能够为卡卡提供 1200 万欧元年薪的话,巴西人肯定不会离开红黑军团。然而如今的 AC 米兰已经和几年前不能相提并论,除了成绩上的滑坡导致经济实力下降之外,老板贝卢斯科尼对球队的态度也已经发生了 180 度的转变。现在,他已经不再关心 AC 米兰的成败,他需要的是尽可能地为自己回收资金,因此对他来说,以 6500 万欧元的价格卖掉卡卡绝对是一笔划算的买卖。

本版稿件除署名外,均由快报记者 陶晶撰写

